

榆林市邮政分公司开展主题党日活动

阳光讯(记者 张嘉文/图)为深入开展党史学习教育,纪念中国共产党成立100周年,4月27日,榆林市邮政分公司党建、人力、渠道、文传党支部组织全体党员共同赴绥德县郝家桥、米脂县杨家沟革命纪念馆,开展“学党史·悟初心使命”主题党日活动。大家先后在郝家沟参观学习了土地革命党史纪念馆、习仲勋故居等,每到一处全体党员仔细观看,认真聆听老师的精彩讲解。

在杨家沟参观了毛泽东、周恩来、任弼时、彭德怀等老一辈革命家故居和革命党史纪念馆,每一个革命故事,每一张历史照片,每一件战争陈列品,让大家回想起老一辈革命先烈浴血奋战的革命场景和艰苦奋斗的丰功伟绩。

此次党史学习教育活动是对每一位党员思想和心灵的洗礼,全体党员重温了入党誓词,坚定了每一位党员对党忠诚、迎接挑战、推动实践工作的信心和决心,一定要“学史明理、学史



增信、学史崇德、学史力行”,结合实际工作,把各项工作落地、落细、见实效,以优异成绩迎接建党一百周年。

今日资讯
JINRIZIXUN

镇巴县黎坝镇群众抢抓农时为粮食丰收打基础

阳光讯(记者 任军 通讯员 陈凯)“雨足稻畦春水满,插秧未半青短短。”时下正值早稻插秧最佳时节,镇巴县水稻主产区之一的黎坝镇群众纷纷抢抓农时,加快水稻插秧进度,为今年粮食丰收打牢坚实基础。

镇巴县黎坝镇四面环山,是典型的小盆地地形,每年集中种植水稻面积达4000多亩。这几天,风和日丽,在黎坝镇柳营、春生、关门等村(社区)的田间地头,随处可见村民们忙着耕地、抛秧、插秧的忙碌身影。村民刘茂华家为抢抓时令,不仅全家出动,还邀请亲戚朋友帮忙插秧,不一会儿工夫,放眼望去,稻田里便留下了一排排整齐的秧苗,点点嫩绿渐次铺开,生机盎然。

为确保防汛和早稻生产“两手抓”“两不误”,黎坝镇采取精准补贴、利益联结等方式,严格按照“种粮就补、谁种补谁”的原则,双管齐下保障粮食生产;针对劳动力紧缺问题,群众发扬团结互助精神,你来我往,以礼相待,做到满载满插;同时加大对各村鼓励考核力度,引导农民抢抓农时开展早稻播种及田间管理。截至目前,黎坝镇完成早稻比例达94%,早稻抢插工作将于5月5日前结束。

横山区隆重召开第二届道德模范横山好人表彰大会



阳光讯(记者 张壮壮 通讯员 周世久文/图)4月28日晚,榆林市横山区委和区政府在文广大楼举办了横山区第二届道德模范横山好人表彰颁奖典礼。

颁奖典礼在欢快热烈的《盛世欢歌》舞蹈中开幕。首先由横山区区长王曼华致辞。横山区委书记王效力给震远集团公司总经理韩震颁发了奖牌。接着由横山区委区政府领导分别为14名道德模范和63名横山好人颁发了奖杯、荣誉证书和2000元奖金。这次表彰奖励的横山道德模范和横山好人,面广量大。道德模范类有助人为乐、孝老爱亲、见义勇为、敬业奉献、自强不息;横山好人类有好公婆、好媳妇、好儿女、好网民、当代活雷锋、最美抗疫先锋、最美医生、村官、扶贫干部、基层党员、工人、师德标兵、好少年等。晚会用宣传片的方式介绍了横

山道德模范和横山好人张炳贵等10余名同志的先进模范事迹,使与会人员深受感动,倍受鼓舞。晚会还用歌伴舞、诗朗诵等文艺形式,热情歌颂了横山道德模范和横山好人的优良品德和全心全意为人民服务的精神。最后,还颁发了6个优秀组织奖和23名横山道德模范和横山好人提名奖。颁奖典礼在《好人就在身边》歌舞声中闭幕。

横山区这次颁奖典礼,将激发全区人民学好人、做好人的热情,掀起一个学先进、赶先进、当先进的热潮,进一步加强社会主义精神文明建设,为建设大美横山作出贡献。

南郑区启动“跟着电影学党史”红色影片展映活动



阳光讯(记者 李希文/图)4月28日下午,汉中市南郑区庆祝中国共产党成立100周年“跟着电影学党史”红色影片展映活动,在汉中市南郑区奥斯卡影城举办。区委宣传部、区直机关工委、省市媒体等110余人参加了此次活动。

启动仪式后,与会人员还共同观看了红色影片《百团大战》。此次优秀电影展映展播活动的开展,引领广大党员干部从红色经典电影中汲取精神力量,赓续红色基因,坚定理想信念,厚植家国情怀,为努力建设“产业兴旺、科教领先、生态宜居、文明幸福”新南郑,奋力谱写新时代追赶超越新篇章作出新的更大的贡献,以优异成绩迎接建党100周年。

据悉,5月将有《走近毛泽东》《周恩来外交风云》《邓小平》《刘胡兰》《董存瑞》《离开雷锋的日子》《县可爱的人》等红色影片陆续上映。

确保群众平安过“五一”

留坝县市场监管局开展节前特种设备安全检查

为深入推进党史学习教育,切实开展我为群众办实事实践活动,确保节日期间全县特种设备安全运行,保障人民群众生命安全,在今年“五一”假期到来前,留坝县市场监管局结合辖区实际,开展“五一”节前特种设备安全专项检查工作,着重排查和消除特种设备安全隐患,强化对重点监控设备的监察和对违规使用特种设备的查处。

记者 任军文/图

此次检查的重点是对辖区内酒店、医院、旅游景区等人员密集场所和重点监控单位使用的电梯、锅炉、压力容器、索道、游乐设施等特种设备和以主隐患排查中存在安全隐患问题。

检查采取现场检查和资料查阅相结合的方式,主要以查阅特种设备安全管理规章制度、日常维修保养记录、特种设备管理和作业人员持证情况、应急预案等事项,详细检查特种设备安全主体责任落实、安全管理制度和特种设备安全运行情况。要求特种设备

使用单位要加强员工的安全操作技能培训,提高应对突发事件的能力,同时要常态化疫情防控工作,不可麻痹大意。特别是旅游景区要做好每日运营前的索道、厂车等设备试运行检查和安全检查,确保节日期间特种设备安全运行。

工作开展以来,已出动检查人员25人次,检查特种设备使用单位18家次,特种设备45台套。通过检查,增强了特种设备使用单位安全责任意识,做到安全防患于未然。目前,已发



置,力求把特种设备安全隐患消除在萌芽状态,确保特种设备安全运行,为人民群众营造安全、祥和的节日氛围。